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Pa naj bo  v Mariboru ali na leto-
vanjih bilo je veselo, razposajeno, 
zanimivo, poučno, razigrano, z 
veliko sonca in tudi nekaj dežja, 
počitnice pa si bomo zapolnili 
predvsem po nepogrešljivem 
otroškem smehu in veselju ter 
neprecenljivem delu in dobri volji 
prostovoljcev. 

Prav prijetni so bili dnevi, ko so 
se otroci lahko družili z nekateri-
mi znanimi glasbeniki, športniki, 
umetniki in drugimi zelo zani-
mivimi gosti, med drugim smo 
imeli v VIRC-u in na Domu Miloša 
Zidanška čisto prave koncerte. 
Verjemite, da mladi prijatelji 
niso ostali ravnodušni, ko so na 
oder stopili najstniški idoli kot 
so Boštjan Bračič, Peter Vode, 
Foxy Teens.

Nekaj utrinkov poletnih dni deli-
mo tudi z vami.



LENT 2010

Ne letošnjem Festivalu Lent nam je bilo vreme res 
naklonjeno. 
Pod krošnjami dreves v Mestnem parku smo se tako 
lahko popolnoma prepustili ustvarjalnosti. 
Prelevili smo se v lončarje, izdelovalce nakita, slikarje, 
okraševalce, kiparje, slikarje, ribiče, klepetali smo z 
živalcami … ter se zabavali, družili in veliko smejali …
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LENT 2010
POČITNICE S PRIJATELJI 

V MARIBORU
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Celo poletje smo ustvarjali na likovnih delavnicah v Domu 
ustvarjalnosti mladih in soseskah. Ker smo zabeležili bli-
zu 2000 obiskov, so naši prostori polni likovnih izdelkov 
iz gline in drugih gnetilnih mas, papirja in kartona, vilne in 
špage, stekla in keramike, odpadnih in naravnih materia-
lov ... ter lepih spominov na druženja s prijatelji. 

Veseli smo bili tudi družbe staršev ter babic in dedkov, ki 
so z otroki preživeli ustvarjalne trenutke, nekajkrat pa so 
nas obiskali tudi novinarji, ki jih je zanimalo, kako preži-
vljamo počitniške dni ...

USTVARJALNE DELAVNICE
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IZLETI IN POTEPANJA

Nepozabna doživetja so bili kratki tematski 
izleti po Mariboru in bližnji okolici, 
predvsem pa ne bomo pozabili dogodivščin 
s celodnevnih sredinih izletov, na primer 
spusta čez brzice reke Krke, vožnje z 
osebnimi avtomobili domačinov na planino 
Kašina, ker je bila cesta za avtobus preozka, 
spanja na seniku, prevernjenega čolna na 
Kolpi, vožnje z 12 metrov visokim mega-
tovrnjakom po piramidi rudnika v Eisenerzu 
in radovedne televizijske ekipe, ki nas je 
spremljala na potepanju po srednjeveškem 
gradu Podsreda (reportažo si bomo lahko 
ogledali na TV Maribor v septembru).

Ustvarjalne delavnice     4



             Leteči avtobus    6

Leteči avtobus je med počitnicami 
obletel tri lokacije v mestnih soseskah. 
Poleg likovnega ustvarjanja smo ob 
avtobusu predvsem športali, na voljo 
pa so bile tudi različne družabne igre. 
Najbolj veselo in aktivno je bilo ob skejt 
parku pri OŠ Leona Štuklja, kjer je 
avtobus gostoval dva-krat, saj je tam 
že tretjič zapored potekal Dogodek v 
skejt parku.  

LETEČI AVTOBUS 
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Letošnja Poletna šola fotografije je bila nadvse 
uspešna, saj se je je v dveh terminih udeležilo 
45 mladostnikov. V mednarodnem letu biotske 
raznovrstnosti, so tečajniki  pod vodstvom 
priljubljenega mentorja – fotografa, člana 
Fotokluba Maribor, Daniela Kodriča, fotografirali 
predvsem naravo. 

Posebnost tečaja je bila tudi podvodna 
fotografija, v kateri so se lahko preizkusili 
na reki Kolpi.  Vsi udeleženci so dobili tudi 
zgoščenke z njihovimi fotografijami, še 
vedno pa lahko naročijo tudi foto-knjigo 
(na ogled je v naši info pisarni Infodum v 
Domu ustvarjalnosti mladih).

POLETNA ŠOLA
FOTOGRAFIJE
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24. avgusta je Leteči avtobus še enkrat poletel v skejt park, kjer 
se je v popoldanskih urah odvil Dogodek v skejt parku. 

Ker nam vreme ni bilo preveč naklonjeno, smo risanje grafitov 
prestavili na drug termin (o tem bomo obvestili preko naše 
spletne strani), skrajšati pa smo morali tudi tekmovanje za 
najboljši skejt trik. 

Kljub temu je tekmovalo 15 spretnih tekmovalcev v dveh 
starostnih kategorijah, zbralo pa sej tudi okoli 100 gledalcev. 
Že dopoldan pa so dobili priložnost tudi tisti, ki še niso vešči 
skejtanja, saj so se lahko na delavnici rolkanja naučili nekaj 
osnovnih spretnosti na tej priljubljeni športni napravi.

DOGODEK V
SKEJT PARKU
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MARIBOR MOJE MESTO

Na predzadnji dan našega počitniškega 
programa smo tekmovali v odkrivanju 
manj znanih kotičkov našega mesta, na 
tekmovanju Maribor – moje mesto. Ker 
je letošnje leto mednarodno leto biotske 
raznovrstnosti, smo tokrat odkrivali 
rastlinske in živalske vrste, ki živijo v 
naši bližini in reševali zanimive naloge na 
naravoslovni učni poti Piramida – Kalvarija. 
Tekmovalo je sedem ekip, ki so se ob koncu 
dolge poti okrepčale s sladoledom, veselili 
pa so se tudi lepih nagrad naših sponzorjev. 

NERESNA OLIPIJADA

Že štirinajstič zapored smo počtinice zaključili s tekmovanjem na Neresni 
olimpijadi. 
Sedem ekip, oblečenih v »sončkove« maijce se je na Trgu svobode pomerilo v 
desetih šaljivih igrah in slišati je bilo veliko smeha in kričanja, ko so skušali 
doseči čim boljše razultate.
 Po koncu tekmovanja smo si ogledali predstavo Maček Muri, ob razglasitvi 
rezultatov pa prejeli priznanja, nagrade podjetja Lek, ki že 12 let podpira 
tudi vseslovensko akcijo Pomežik soncu, s pomočjo katere je letos 
brezplačno letovalo 1.400 otrok.

Počitnice s prijatelji    9Počitnice s prijatelji - zaključek     9 

ZAKLJUČEK 
POČITNIC
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  Zdi se, kot da so se letovanja komaj začela, pa so se 
počitnice že zaključile in že je tu novo šolsko leto. 

Da pa ne bi prehitro pozabili na lepe poletne dni, je tukaj zelo 
strnjen povzetek letošnjih programov, ki so med 25. junijem 
in 27. avgustom potekali v VIRC POREČ, na DOMU MILOŠA 

ZIDANŠKA NA POHORJU in v MARBURGU.

Letošnja letovanja lahko ponovno ocenimo za 
uspešna, saj večina otrok pravi, da so se imeli zelo 
lepo. 

Zadovoljni so tudi naši prostovoljci, ki so uspeli 
pripraviti in uspešno izvesti tako dobre programe, 
pa še vreme jim je bilo večinoma naklonjeno. Večina 
otrok in mladostnikov je letovala v Poreču, ostali pa 
na Pohorju in v Nemčiji. 

Povsod se je veliko dogajalo, bilo je mnogo lepih 
trenutkov in zdrave zabave, s skupnimi močmi smo 
ponovno uspeli narediti nekaj dobrega in zanimivega 
za skupaj 1.460 otrok in mladostnikov, starih od 6 
do 17 let. 

LETOVANJA 2010
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 Programi v Poreču so bili vsebinsko 
raznovrstni, vsaka izmena je bila 
tematsko malo drugačna. V ustaljeni 
»delovni« ritem počitniških dni so v 
vsaki izmeni nanizali veliko zanimivih 
dogodkov. Tradicionalno so uživali na 
celodnevnem izletu z ladjo, ustvarjali 
v ustvarjalnih in drugih tematskih 
delavnicah, sodelovali na kakšnem 
športnem turnirju ali tekmi, igrali 
družabne igre, se zabavali ob večernih 
prireditvah, odkrivali mlade talente 
VIRC-a, si privoščili Virčevski disco in 
kino ter seveda veliko uživali na plaži in 
v morju. 

Lahko bi rekli, da so imele izmene pridih 
športnih vsebin, tudi po zaslugi naših 
gostujočih skupin in drugih gostov. 
V naših izmenah smo gostili mlade člane 
in članice Karate kluba Radvanje, Športno 
ritmične gimnastike Branik MB in Zveze 
univerzalnega aikida Slovenije, punce 
iz Košarkarskega kluba AJM in fante iz 
Športnega društva košarkarske šole 
Miklavž, v 1. izmeni pa so se nam pridružile 
tudi skupine Twirling in mažoretnih klubov.
V 1. izmeni smo imeli v sodelovanju z 
Jezikovnim Birojem Lindič ponovno poletno 
šolo angleščine in nemščine Sun&Fun.

VIRC POREČ
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VREČKA SREČE

Le malo je potrebno, da se otroško oko orosi od sreče in se 
otroška usta spremenijo v radostni smeh. To se je zgodilo tudi 
s pomočjo družbe MOBITEL, ki je v sodelovanju s Pivovarno 
Laško in Fructalom v okviru humanitarne akcije »Pomežik 
soncu« poskrbel za veliko presenečenje in obdaril 40 otrok. 
Le-ti so svojimi svetlimi in radovednimi očmi ter velikim 
zanimanjem sprejeli darilo, ki smo ga poimenovali kar »vrečka 
sreče«, v njej pa so bile stvari, ki so otrokom še dodatno 
polepšale letovanje (blazine, žoge, obeski za plastenke itd.). 
Veseli smo, da smo doživeli to iskrico v očeh, nasmeh, veselje in 
srečo, zato še enkrat hvala iz src vseh nas vsem tistim, ki ste 
otrokom darovali te lepe trenutke. 
Rozika Muhič, pedagoška vodja 3. izmene VIRC Poreč

Dogajanje večine izmen ste lahko spremljali na Facebooku, 
otroci pa so pod mentorstvom vzgojiteljev v novinarskih 
delavnicah pripravili tudi Virček, čisto pravi počitniški 
časopis. Da bi se spomini na lepe počitnice ohranili vsaj do 
naslednjega poletja, smo prispevke posameznih izmen objavili 

na naši spletni strani.

LETOVANJE V POREČU

http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=22http://www.zpm-mb.si/
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Dom Miloša Zidanška
 na Pohorju

V obeh izmenah je bilo veliko čisto pravih pohodov, 
raznih športnih aktivnosti, ustvarjalnih delavnic, 
družabnih iger, obiskov gostov in različnih večernih 
programov, tudi takšnih ob tabornem ognju. Otroci 
so se spoznavali s svetom, polnem različnosti, bivali 
v sožitju z naravo, preizkusili novo pot za »boso 
hojo« in »slepo pot« ter sodelovali v senzoričnih 
delavnicah. 

Letošnje leto je bilo za Dom Miloša Zidanška nekaj 
posebnega, saj smo po dolgem času spet izvedli dve izmeni. 
Letošnjih počitnic se je udeležilo 84 otrok. 

Letovanje je tudi letos potekalo pod sloganom »Ponosno 
različni«, izmeni pa sta bili še dodatno tematsko obarvani – 
»Pohorje moraš doživeti« je prepričana 1. izmena, 2. izmena 
pa se je odločila za »Drugačne počitnice – Dogodivščina 
gozd''. 
V obeh izmenah so bili ponosni in različni, pa tudi zelo veseli, 
razigrani, zabavni in obogateni z novimi doživetji in znanji. 
Program je bil predvsem zaradi velikega zanosa in dobre volje 
pedagoških ekip vsebinsko ponovno zanimiv, raznovrsten in 
tudi poučen.



                            Marburg   14

MARBURG – BONN – KÖLN – BRUSELJ – BRUGGES 
= Sladko popotovanje z okusom po čokoladi

Počitnice z učenjem nemščine v Marburgu so bile spet nekaj 
posebnega. Za začetek dokaj ustaljen urnik v Marburgu; 
učenje nemščine, obisk adrenalinskega parka in mestnega 
kopališča, vožnja s kanuji, sprehodi po mestu, sprejem pri 
županu in letos že drugi panoramski polet z letalom ter 
seveda zabavni in prijetni večeri v dobri družbi. Nato pa 
zanimivo potovanje vse do Severnega morja. Poleg obiska 
delavnic s pralineji in drugih »sladkih« muzejev (Haribo, 
MMMuseum), so udeležence navdušili tudi zabaviščni park 
Phantasia land, znameniti Atomium in zanimiva nemška 
ter belgijska mesta, ki so jih obiskali. Vse tiste, ki se jim 
letos niste uspeli pridružiti, pa vabimo naslednje leto – 
obljubljajo, da bo še boljše!



KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponede-
ljek v mesecu.

Uredila: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

To številko so pripravile:
Marina Škrubej, Tadeja 
Dobaj in Kornelija Kaurin

Oblikovanje: Miha Sledič

Letovanja in počitniške dejavnosti v Mariboru ne bi bila tako uspešne brez podpore 
donatorjev, zato se v imenu številnih otrok resnično iz srca zahvaljujemo vsem podjetjem 
in posameznikom, ki imajo posluh tako za otroške programe kot za prostovoljstvo in so 
pomagali pri izvedbi naših aktivnosti s finančnimi ali materialnimi prispevki. 
Prav tako se zahvaljujemo vsem 18. občinam, ki so za letovanja namenile regresna 
sredstva in tako omogočile letovanje številnim otrokom, ki jim starši tega ne morejo 
sami nuditi, ter donatorjem v okviru akcije »Pomežik soncu«, ki so zagotovili brezplačno 
letovanje za 175 otrok. Posebna zahvala gre družbi Mobitel, ki je omogočila brezplačne 
počitnice 40 otrokom iz celotne Podravske regije.

mailto:ursa@zpm-mb.si
http://www.zveza-zpm-mb.si
mailto:mihasledic@gmail.com

